



दूरध्वनी : २५३३ १२११  
२५३३ १५९०

# ठाणे महानगरपालिका , ठाणे.

महापालिका भवन , सरसेनानी जनरल अरुणकुमार वैद्य मार्ग , चंदनवाडी , पांचपाखाडी, ठाणे - ४००६०२  
THE MUNICIPAL CORPORATION OF THE CITY OF THANE

## फेरीवाल्यांसाठी अधिवास प्रमाणपत्राची अट शिथिल

### 12 सप्टेंबरला ओळखपत्र वितरित करण्याचे फेरीवाला समितीच्या बैठकीत आयुक्तांचे आदेश

**ठाणे (5):** राष्ट्रीय फेरीवाला धोरणातर्गत फेरीवाल्यांच्या नोंदणीसाठी आवश्यक असणा-या अधिवास प्रमाणपत्राची अट शिथिल करण्याबरोबरच ज्या फेरीवाल्यांचे सर्वेक्षण झाले आहे त्यांना 12 सप्टेंबरला नोंदणी प्रमाणपत्र देण्याचे आदेश महापालिका आयुक्त तथा शहर फेरीवाला समितीचे अध्यक्ष संजीव जयस्वाल यांनी दिले. दरम्यान ज्या ठिकाणी फेरीवाला क्षेत्र निश्चित करण्यात येणार आहेत त्या ठिकाणी शौचालयाची आणि पिण्याची पाण्याची व्यवस्था करण्याच्या सूचनाही श्री. जयस्वाल यांनी या बैठकीत दिल्या.

ठाणे महानगरपालिकेच्या नागरी संशोधन केंद्र येथे आज शहर फेरीवाला समितीची बैठक संपन्न झाली. या बैठकीस अप्पर पोलीस आयुक्त सत्यनारायण, अतिरिक्त आयुक्त (1) राजेद्र अहिवर, अतिरिक्त आयुक्त (2) समीर उन्हाळे यांच्यासह फेरीवाला समितीचे सर्व सदस्य उपस्थित होते. यावेळी महापालिका आयुक्तांच्या हस्ते फेरीवाला समिती सदस्यांना ओळखपत्रही वितरित करण्यात आली.

या बैठकीत फेरीवाल्यांची नोंदणी करताना अधिवास प्रमाणपत्र सादर करण्याची अट ठेवण्यात आल होती. त्याबाबत बैठकीच चर्चा होवून सदरची अट शिथिल करण्याचा निर्णय महापालिका आयुक्त आयुक्त तथा शहर फेरीवाला समितीचे अध्यक्ष संजीव जयस्वाल यांनी घेतला. मात्र नोंदणीसाठी इतर अटींबरोबरच वास्तव्याचा पुरावा बंधनकारक राहणार असल्याचे त्यांनी स्पष्ट केले.

महापालिकेच्यावतीने एकूण 5141 फेरीवाल्यांचे सर्वेक्षण करण्यात आले आहे त्यातील 1269 लोकांनी आवश्यक त्या कागदपत्रांची पूर्तता केली आहे. ज्या फेरीवाल्यांनी कागदपत्रांची पूर्तता केली आहे त्या सर्व फेरीवाल्यांना 12 सप्टेंबररोजी नोंदणी प्रमाणपत्र वितरित करण्याचे आदेश देतानाच ज्यांचे सर्वेक्षण झाले नाही त्यांचे सर्वेक्षण करण्यासाठी कालबद्ध कार्यक्रम राबविण्याचे निर्देश श्री. जयस्वाल यांनी या बैठकीत दिले. त्याचबरोबर 2 ऑक्टोबरपर्यंत ती यादी प्रसिद्ध करण्यात यावी अशा सूचना त्यांनी अधिका-यांना दिल्या.

त्याचप्रमाणे यापूर्वी ज्या लोकांचे सर्वेक्षण झाले आहे पण त्यांच्याकडून काही कागदपत्रांची पूर्तता झालेली नाही अशा फेरीवाल्यांना आवश्यक ती कागदपत्रे सादर करण्याबाबत आवाहन करण्याबाबतची सूचना त्यांनी सदस्य सचिवांना केली.